
Sanatorie  fiscali  2003  –  Riapertura  dei
termini di adesione

20 Giugno 2003
Il Consiglio dei Ministri, con un Decreto Legge approvato il 19 giugno 2003, ha
disposto  la  riapertura  dei  termini  per  aderire  alle  sanatorie  fiscali  previste  dalla
legge  Finanziaria  2003  (legge  27  dicembre  2002,  n.289).
In particolare, è prevista la possibilità di aderire sia al condono tombale (art. 9,
L.289/02)  che  all`integrativa  semplice  (art.8,  L.289/02),  che  alla  definizione  degli
omessi o ritardati versamenti (art.9-bis), entro il prossimo 16 ottobre 2003, senza
maggiorazione degli importi da versare per la definizione delle pendenze tributarie.
Resta, invece, confermato il termine del 20 giugno 2003 per aderire al cosiddetto
“concordato  per  gli  anni  pregressi””  (art.7,  L.289/02  v.  Le  sanatorie  fiscali  della
legge  finanziaria  2003  –  Modifiche  normative  e  chiarimenti  ministeriali  del  28
febbraio  2003).
Si precisa che, trattandosi di una riapertura dei termini e non di una proroga, resta
confermato che coloro che hanno provveduto ai versamenti (per intero o della sola
prima rata) entro lo scorso 16 maggio 2003, sono tenuti ad inoltrare la prescritta
dichiarazione di condono entro il prossimo 30 giugno (anzichè 16 giugno, termine
così prorogato dal Decreto legge varato ieri).
Con successivi provvedimenti del Capo del Dipartimento delle Politiche Fiscali e del
Direttore  dell`Agenzia  delle  Entrate,  si  provvederà  a  fissare  gli  altri  adempimenti
connessi alla riapertura.
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